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NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O PROJETO DE ARQUITETURA E OS
PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU ERROS
DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA
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Nota: Deverá garantir-se uma boa fixação dos
painéis INNOVUS ou equivalente, adequada ao seu
peso e medida. O método de fixação deverá
garantir uma fixação invisível.
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PAINÉIS MDF  INNOVUS COLOURED
OU EQUIVALENTE_ FO_1 (ver acabamentos)

Innovus Coloured MDF é um painel composto de fibras de
madeira de média densidade (MDF), pigmentado em massa
para aplicações em interiores, em ambientes secos.
A coloração de Innovus Coloured MDF é introduzida num
estágio inicial do seu processo de produção, em que as fibras
de madeira são cuidadosamente preparadas e pigmentadas,
adquirindo uma elevada resistência à luz, conferindo à placa
uma impressionante consistência e durabilidade da cor. No
que diz respeito à reação ao fogo e de acordo com a EN
13986, o produto é classificado como D-s2, d0 (definição
Euroclasse pela EN 13501-1).
Innovus Coloured MDF é um produto isento de formaldeído
(classificação NAF segundo CARB), com exceção da cor Cinza
que tem classificação E1, sendo um produto sustentável e
com desempenho ambiental positivo.
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PAVIMENTO EM ALCAFITA

Fornecimento e aplicação de alcatifa em mosaicos
autoportantes 50X50 do tipo TESSERA LAYOUT&OUTLINE, ou
equivalente, ref. Layout Mono, de pêlo argolado 100%
poliamida e 100% Solution dyed, com uma espessura total de
5,8mm, 3895g/m2 e uma redução ao impacto sonoro de
27db. A base da betonilha deverá estar bem firme ( traço 1/3
), limpa, plana, regularizada, e seca, não contendo
humidadepermanente superior a 4% medida com o aparelho
C.M. GERÄT.
No caso da colocação exigir isolamento contra a humidade,
dever-se-á aplicar o isolante EUROBLOCK 021, queresiste a
níveis de humidade não superiores a 8% ou picos de 10%, em
duas demãos perpendiculares, o qual deveser sempre
aplicado sobre toda a base da betonilha e subir nas paredes
até à altura do rodapé. Antes da segundacamada secar
completamente, esta deverá ser polvilhada com areia sílica
para garantir a aderência da massa deregularização. Após a
secagem deve ser retirada a areia remanescente.
A regularização da base a revestir deve ser efectuada com
EUROPLAN 975. O revestimento deve ser colado com uma
cola húmida do tipo EUROFIX TACK PLUS 542. Todos estes
trabalhos deverão ser realizados por profissionais
especializados.

CADEIRA MODELO PRISMA,
DO VALEMEÃO OU EQUIVALENT

O assento é de retorno automáco por sistema de mola e é
formado por um monobloco compacto configurado por
espuma de poliuretano com uma densidade de 70kg/m3
assente sobre um plastron plásco. A parte inferior do assento
é coberta por um embelezador plástico.
A espuma é no mínimo de classe D-s3 d0 de acordo com o
Regulamento técnico de Segurança contraincêndio em
edifícios (S.C.I.E.). O revesmento final que encobre a
totalidade do assento é em tecido TREVIRA CS de classe de
reação aofogo M1 com alta resistência à abrasão e à mancha.
O encosto possui as mesmas caracteríscas do assento. Os
braços serão parlhados e em plástico. A cadeira possui um
flanco lateral metálico coberto com um embelezador em PP
que permite todo o mecanismo de rotação do assento e do
apoio de braço. Todas as fixações ficam ocultas. A cadeira é
fixa sobre um rail em tubo de aço pintado em pó epóxi com
adesão de 80 microns fixo ao chão. A numeração da cadeira,
embora não esteja incluída, poderá ser aplicada no topo do
encosto.

A cadeira garante o grau 4 de resistência mecânica de acordo
com a norma EN 12727. O espaço de passagem entre cadeiras
é no mínimo 400mm, e é medido entre a extremidade do
assento aberto e a parte mais saliente do encosto da cadeira
da fila imediatamente seguinte. A cadeira tem as dimensões
de referência tal como expostas no corte e na planta da sala.

CORTINA DE CORRER HORIZONTAL

Cortinas Acústicas de correr horizontais tipo VELUM THEATER
da ACUSTEKPRO ou equivalente, com tecido (veludo) Velum
Theater, classe de reacção ao fogo M1, largura franzida a
100% (dobro do tecido) ou equivalente; Fixação em calha de
alumínio reforçada, abertura manual do centro para os lados,
cor a definir em obra de acordo com catálogo de cores
disponíveis; Confecção com bainhas de todos os lados 50mm
de largura e todos os acessórios necessários à fixação.

FOCINHO DE DEGRAU EM PVC

Focinho de degrau à cor preta, 35mm de profundidade ref.
TF0110 noir ou equivalente.
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